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Stemmingen moties Status zorghervor-
mingen

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de status van de zorghervormingen,

te weten:

- de motie-Pia Dijkstra/Van der Staaij over de keuze uit
meerdere aanbieders in de wijkverpleging (34104, nr. 26);

- de motie-Leijten/Keijzer over geen kortingstarget voor
wijkverpleegkundigen bij herindicatie (34104, nr. 27);

- de motie-Leijten over een halt toeroepen aan de
bureaucratie in de wijkverpleging (34104, nr. 28);

- de motie-Dik-Faber/Bruins Slot over de inzet van
casemanagers dementie (34104, nr. 15);

- de motie-Dik-Faber/Voortman over zorgverzekeraars die
pgb-aanvragen afwijzen (34104, nr. 29);

- de motie-Gerbrands over verpleging en verzorging
onderbrengen in de Wlz (34104, nr. 30);

- de motie-Gerbrands over schrappen van de bezuiniging
op verpleging en verzorging (34104, nr. 31);

- de motie-Keijzer over onderzoeken of €20 voor mantel-
zorgers voldoende is (34104, nr. 32);

- de motie-Wolbert over een nieuwe bekostiging van
wijkverpleging (34104, nr. 33);

- de motie-Voortman/Wolbert over uniforme kwaliteitsnor-
men (34104, nr. 34);

- de motie-Krol over ruimte voor de wijkverpleegkundige
als professional (34104, nr. 35).

(Zie vergadering van 15 april 2015.)

De voorzitter:
De motie-Keijzer (34104, nr. 32) is in die zin gewijzigd dat
zij thans is ondertekend door de leden Keijzer en Dik-Faber.
Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 39, was nr. 32 (34104).

Op verzoek van mevrouw Keijzer stel ik voor, haar gewij-
zigde motie (34104, nr. 39, was nr. 32) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
De motie-Voortman/Wolbert (34104, nr. 34) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat zorgverzekeraars voor de wijkverpleging
hun eigen kwaliteitsnormen opleggen en uitvragen;

constaterende dat aanbieders daarom veel uiteenlopende
gegevens moeten aanleveren;

overwegende dat cliëntbeoordelingen, gezondheidsuitkom-
sten en professionele standaarden het uitgangspunt voor
kwaliteitsnormen moeten zijn;

van mening dat uniforme kwaliteitsnormen eenduidig en
zonder onnodige administratieve lasten inzicht geven in de
kwaliteit van wijkverpleging;

verzoekt de regering, toe te zien op het tot stand komen
van uniforme kwaliteitsnormen in overleg met cliënten en
beroepsgroepen zodat het voor zorgverzekeraars niet langer
nodig is zorgverleners te belasten met de eigen uitvraag
van kwaliteitsinformatie,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 40, was nr. 34 (34104).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Pia Dijkstra/Van der Staaij
(34104, nr. 26).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet, 50PLUS, de
Groep Kuzu/Öztürk, Klein, Houwers, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en
de PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de fractie van de SP ertegen, zodat zij is aange-
nomen.

In stemming komt de motie-Leijten/Keijzer (34104, nr. 27).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, 50PLUS, de Groep Kuzu/Öztürk,
de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze motie heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten (34104, nr. 28).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, 50PLUS, de Groep Kuzu/Öztürk,
Klein, het CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber/Bruins Slot (34104,
nr. 15).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, de Groep
Kuzu/Öztürk, Klein, de SGP, de ChristenUnie, het CDA, de
Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Mevrouw Dik-Faber (ChristenUnie):

Nu de motie-Dik-Faber/Bruins-Slot op stuk nr. 15 over de
inzet van casemanagers dementie is aangenomen, wil ik
graag om een brief van het kabinet vragen over de wijze
waarop het deze motie zal uitvoeren.

De voorzitter:
Ik stel voor, het stenogram van dit gedeelte van de verga-
dering door te geleiden naar het kabinet.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Dik-Faber/Voortman (34104,
nr. 29).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, de Groep Kuzu/Öztürk, Klein, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Gerbrands (34104, nr. 30).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gerbrands (34104, nr. 31).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, 50PLUS en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wolbert (34104, nr. 33).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, de
Groep Kuzu/Öztürk, Klein, de SGP, de ChristenUnie en het
CDA voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de gewijzigde motie-Voortman/Wolbert
(34104, nr. 40, was nr. 34).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, de Groep Kuzu/Öztürk, Klein, Houwers, de VVD,
de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de Groep Bontes/Van Klaveren ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Krol (34104, nr. 35).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, de Groep
Kuzu/Öztürk, de SGP, de ChristenUnie, het CDA, de Groep
Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

78-18-2

21 april 2015

TK 78

Stemmingen moties Status

zorghervormingenTweede Kamer


